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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 30.01.2020 
 
 
 Încheiat azi, 30.01.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  13 consilieri,lipsă fiind dl cons Munteanu Aurel. La 
sedință este prezent  primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 
specialitate al primarului participă: secretar general al  comunei  comună Apetroaei Elena Irina.  
 La sedință – participa si dl Muraru – cetățean al comunei Măgura. 
           Președinte de ședință este dl. Cons. Pleșca George Bogdan. 
 D-na secretar general al  comunei  face prezența, sedința este legal întrunită, avem 
cvorumul pentru adoptarea hotărârilor. Am primit rapoartele de avizare pentru toate proiectele de 
hotarâre de pe ordinea de zi a acestei ședințe  de la cele trei comisii de specialitate ale consiliului 
local Măgura. 
   

Președintele de ședință  – prezintă ordinea de zi a sedinței. 
 

1. Proiect de Hotărâre privind completarea Inventarului domeniului privat al comunei 
Măgura, județul Bacău, a unui buldoexcavator și accesorii 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local 

pentru persoanele apte de munca, din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 
2020 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea cesiunii Contractului de concesionare nr. 32/ 

17.06.2006  
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

4. Proiect de Hotărâre privind acordarea dreptului de acces în favoarea S.C. ORANGE 
ROMÂNIA S.A. pe proprietatea publica a UAT Magura pentru lucrarile care constau in instalarea 
de cablu optic pe o lungime de 34.188 m, din care pe domeniul public al comunei Magura 
lungimea totala este de 33.901m 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO 

SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018. 
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

6. Proiect de Hotărâre privind privind aprobarea organizarii retelei scolare pe raza 
U.A.T COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar 2020/ 2021 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
7. Discuții și interpelări.   
 
Se supune la vot  ordinea de zi a ședinței care se aprobă cu 13 voturi pentru. 
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 Pe ordinea de zi a ședinței sunt două proiecte suplimentare. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal - ieri la ora 4 am avut o ședință pe comisii și am întrebat 
dacă este ceva suplimentar și mi s-a spus că nu avem. 

Dl primar – în data de 03.12.2019, ni s-a spus că ne aprobă o finanțare. 
 D-na secretar general al  comunei  da citire  ordinii de zi suplimentare: 

1. Proiect de hotarâre privind  alegerea președintelui de ședință pe perioada 
ferbruarie - aprilie 2020; 

2. Proiect de hotarîre privind aprobarea instrumentarii obiectivului de investiții 
”LUCRARI IN PRIMA URGENTA DE REABILITARE DRUMURI DIN COMUNA MAGURA, 
JUDETUL BACAU„, din finanțare din fonduri CNI din cadrul programului Național de Costrucții și 
interes public sau social în baza O.G. nr. 25/2001 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care se votează cu 13 voturi pentru. 
 
Se supune la vot Procesul Verbal al sedinței din data de 28.11.2019, care se aprobă cu 11 

voturi pentru și 2 abținerii d-nii consilieri Hamad Al Essa Talal și dl. Ciorcilă Răzvan – că nu am 
fost la ședință. 

Se supune la vot Procesul Verbal din data 16.12.2019 care se aprobă cu 7 voturi pentru și 
6 abțineri d-nii consilieri: Hamad Al Essa Talal, Trăistaru Constantin, Chitic Constantin, Niță 
Vasile Valeriu, Pleșca George Bogdan și Puiu Marian. 

 
Se supune la vot Procesul Verbal din data de 20.12.2020. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal - voi contesta acest Proces Verbal, la sfârșit scrie că 

filmarea face parte din procesul verbal, când vorbea dl. Traistaru, dl primar a făcut semn să 
încheie filmarea. Al doilea aspect este că atunci când un coleg aduce la  

Dl cons Chelaru Petru Valentin - voiam să-I spun d-lui Talal, ce zicea dl Trăistaru, nu avea 
legătura ce spunea  cu ședința, nu putem să filmăm toate bălăcurelile. 

Viceprimar  - d-le președinte, vă rog sa tineți ședinta în ”mână”, să trecem la ordinea de zi. 
dl. cons. Dăscălescu – cred ca această obiecțiune trebuia să o facă dl. Traistaru, nu 

dumneavoastră d-le Talal. 
Se supune la vot procesul verbal din data de 20.12.2019, care se aprobă cu 11 voturi 

pentru o abținere dl Trăistaru Constantin și un vot împotriva dl Hamad Al Essa Talal. 
 
ORDINEA DE ZI A SEDINTEI 
1.Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind completarea 

Inventarului domeniului privat al comunei Măgura, județul Bacău, a unui buldoexcavator și 
accesorii. 

Dl președinte de ședință – felicită pentru aceasta rezolvare, în sfârșit vedem 
buldoexcavatorul în curte. E primul utilaj în curte. Felicitări d-le Primar! 

Dl cons.Chitic Constantin – cred că nu se supăra nimeni pe mine că vreau să o felicit în 
primul rând pe d-na secretară, care a pășit cu dreptul cu acest proiect, cu sprijinul primarului și al 
nostrum al tuturor, și sper să nu ne trezim care mai de care că se fac tabele de semnături cu ce 
activități să facă buldoexcavatorul. 
 Dl cons Berușcă Lucian – este primul nostru proiect cu fonduri europene, finalizat. E un 
început, un pas înainte. 
 Dl primar – trebuie  să specific că este meritul nostru al tuturor. Fiecare pe palierul lui. 
Este mulca celor care s-au implicat. Trebuie recunoscută munca, d-na secretar ne-a ajutat la 
debutul acestui proiect, l-a depunere, sper să ne ajute în continuare. M-am luptat ca să avem 
oameni care să facă treaba și pe PNDL este foarte implicate d-na secretar general al  comunei, 
are experință pe proiecte și nu s-a dat înlături să o folosească. 
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D-na secretar general al  comunei - nu se poate lucra singur pentru a avea rezultate, 
mulțumesc, am lucrat în echipă, am fost sprijinită, în special de o colegă, care a stat cu mine 
uneori până la 8 – 9 seara, nu dau nume. Să sperăm că vom vea puterea și înțelepciunea să 
facem cât mai multe. 

Dl cons Ciorcila Răzvan – vreau să felicit pe d-na secretar general al comunei. Să angajați 
cat mai repede un operator pentru el.  

Dl cons Hamad Al Essa Talal – vreau să felicit, în special pe d-na secretar general al  
comunei   și ție Bogdan, că a fost idea ta. A durat cam mult, cam 4 ani, important e finalul. Spor 
la treabă.  

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 13  voturi  
”pentru”   devenind astfel H.C.L. nr.4/2020. 

 
2.Se trece la punctul 2 al ordinii de zi si anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea 

Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă, din familiile 
beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2020. 

Dl cons Berușca Lucian – întreabă câți oameni sunt la 416. 
Dl viceprimar – avem un singur om. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 13  voturi  

”pentru”   devenind astfel H.C.L. nr.5/2020. 
 
3.Se trece la punctul 3 al ordinii de zi si anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea 

cesiunii Contractului de concesionare nr. 32/ 17.06.2006. 
Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre se supune la vot și se votează cu 13 

voturi pentru. 
 
4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind 

acordarea dreptului de acces în favoarea S.C. ORANGE ROMÂNIA S.A. pe proprietatea publica 
a UAT Măgura pentru lucrările care constau în instalarea de cablu optic pe o lungime de 34.188 
m, din care pe domeniul public al comunei Măgura lungimea totală este de 33.901m. 

Dl cons Ciorcilă Răzvan – am mai purtat discuția aceasta, să cerem WI-FI gratiut în zona 
publică. 

Primar – este discutată. 
Dl cons Berușcă Lucian - vor fi montați 153 de stâlpi, să urmăreasca cineva să aducă 

drumul la starea inițială. 
Dl primar – unde este santier totdeauna zona respectivă se degradează. Eu zic că este 

benefic pentru comuna și o să refacă. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – aș vrea să adugăm  o propunere, să ne spune câte puncte 

vor fi cu internet. Eu votez cacă sunt îndeplinite aceste puncte. 
D-na secretar general al  comunei  – nu se poate condiționa, legea nu permite, nu pot să 

semnez de legalitate dacă nu respect legea.  
Dl cons Chitic Constantin - aș ruga pe d-na secretar general al  comunei  să ne spună ce 

înseamnă amendament și care este procedura. 
Secretarul general al comunei – se depune amendamentul scris, se supune la vot, dacă se 

aprobă, se supune la vot proiectul de hotărâre amendat. 
Dl cons . Trăistaru C. – trebuie să aducă terenul la forma inițială, trebuie să-I obligăm. 
Secretarul general al comunei – dacă ați citi proiectul de HCL ați vedea că scrie asta. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 13  voturi  

”pentru”   devenind astfel H.C.L. nr.7/2020. 
 
5.Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea 

modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la 
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Contractul 1078/1087/16.04.2018.finalizarea licitației pentru cele 22 de comune, Soma nu vrea 
să mai cumpere pubele că nu știu dacă vor câstiga licitația. 

Se dă citire materialelor de la acest punct. 
D-na secretar general al  comunei  – se trece de la 228,46 la 208,46 lei. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – e un monopol nu știu cine a vorbit. Haideți să sortăm 

gunoiul să avem containere, să se facă solicitare la SOMA pentru containere. 
Dl cons Berușcă Lucian – ADIS a negociat un preț destul de bun față de alte localitați. În 

Neamț primarile au cumpărat deja pubele. 
Dl primar- se așteaptă finalizarea licitației pentru cele 22 de commune, Soma nu vrea să 

mai cumpere pubele că nu știu dacă vor câstiga licitația 
Dl cons. Niță Vasile Valeriu- sunt zone în sat Dealu Mare unde nu se colectează gunoiul 

selectiv. 
Dl primar-nu știți cât m-am chinuit cu un țarc de peturi. 
Dl viceprimar Brînză Mihai – tarifele sunt de la Eco-Sud, vorbeam de pubele, suntem 

deficitari la pubele de gunoi menajer. În cele 10 puncte am făcut cum am putut. În tabel de la 
SOMA pe anul 2019 nu mi-a data cât carton și hârtie am dat. Primesc o adresa de la ADIS. Eco 
Sud - au sabotat la groapă, noi nu o să dăm înainte dacă nu sortăm, ei au interes să transporte 
cât mai mult. Dacă cumpărăm pubele situația se va schimba. 

Dl cons Berușcă lucian – se pot cumpăra pubele? 
Dl primar- nu știu dacă se poate. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – noi nu avem pubele pentru gunoiul umed, ei sunt obligați 

să ne dea pubele, toți oamenii plătesc gunoiul. 
Dl viceprimar - cei de la SOMA nu au contract numai cu noi, nu au posibilitatea să doteze. 
Dl cons Ciorcilă Răzvan – din explicațiile d-lui viceprimar, din punctul meu de vedere, 

singura solutie e să selectăm cât mai mult, în rest până se termină licitația, trebuie să colectăm 
cât mai selectiv, să scădem cantitatea. 

Dl cons Pleșca Bogdan – daca vrem să colectăm selectiv trebuie să educăm populația. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 12  voturi  

”pentru” și o abținere dl cons Hamad Al Essa Talal   devenind astfel H.C.L. nr.8/2020. 
 

 6.Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind privind 
aprobarea organizarii retelei scolare pe raza U.A.T COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul 
școlar 2020/ 2021. 
 Se dau citire materialelor de la acest punct. 

Dl.cons Hamad Al Essa Talal – de ce aprobăm abia acum, școala a început de mult? 
D-na secretar general al  comunei  – este o greșeală în proiectul de hotărâre, este rețeaua 

școlară pentru anul viitor școlar. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 13  voturi  

”pentru”  devenind astfel H.C.L. nr.9/2020. 
 
SE TRECE LA ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARA 
 
1.Se dă citire la primul proiect de pe ordinea suplimentară și anume Proiect de 

hotarâre privind  alegerea președintelui de ședință pe perioada ferbruarie-aprilie 2020. 
Dl viceprimar – propune pe dl Chitic Constantin. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu – îl propune pe dl Hamad Al Essa Talal. 
Se supune la vot prima propunere – se apoba ca dl Cons Chitic Constantin sa fie 

președinte de ședință cu 11 voturi pentru si două abțineri 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 12  voturi  

”pentru” și o abținere dl cons Hamad Al Essa Talal   devenind astfel H.C.L. nr.10/2020. 
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2.Se trece la punctul 2 al ordinii de zi suplimentare și anume Proiect de hotarîre privind 
aprobarea instrumentării obiectivului de investiții ”LUCRARI IN PRIMA URGENTA DE 
REABILITARE DRUMURI DIN COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU„, din finanțare din fonduri 
CNI din cadrul programului Național de Costrucții și interes public sau social în baza O.G. nr. 
25/2001. 

Dl cons Ciorcilă Răzvan – am rugat pe dl primar să ne dea mai multe detalii, unele din ele 
sunt impracticabile. Felicitări d-le primar pentru interes. 

Dl primar- mulțumesc. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – și eu am fost ieri și nu am aflat de acest proiect, ni se bagă 

așa sub nas. 
Dl primar- abia ieri am terminat documentațiile. Dl primar prezintă străzile care intră pe 

acest proiect, lungimea totala este de 8255 ml, abia astazi am primit această cerință. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu- este foarte bine, dar unde este extindere de gaz cum se face 

cu asfaltarea. 
Dl primar- sper ca în trei luni să începem cu gazul și în vară să asfaltăm, am făcut foarte 

greu intabularile pentru că au existat probleme. 
Dl primar- vor fi și șanțuri și rigole? 
Dl cons Berușcă Lucian- cine face licitația? CNI - nu? 
Dl cons Dăscălescu Sorin - chiar daca ne-a fost băgat ”sub nas” e benefic. 
Dl cons Trăistaru Constantin – nu cred că e bines ă punem alte lucrări, când nu stim cum 

va fi bugetul, cine va fi la guvernarea.  Avem nevoie de bani pentru drumiri în Coton și Armanu.  
Dl cons Pleșca Bogdan – stimați colegi, comuna asta a fost condusă 8 ani de zile de 

dumneavoastră și eu am crezut că a fost condusă bine. Dacă e să refuzăm 8km de asphalt, cred 
că stîm degeaba la masa asta, d-le Trăistaru. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – probabil unii nu înteșeg de ce am zis că zic, ”sub nas” 
adresa era din decembrie, de ce abia acum? 

Primar – e-mailul a fost trimis abia ieri. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – faptul că dl primar nu a făcut referire la e-mail, e greșeala 

lui. Nu a mea. 
Secretar general al  comunei  - când facem un proiect de hotărâre, într-o oră și ceva, 

două, mai avem și noi scăpări. Lucrezi, sună telefonul și te întrerupi, apoi mai intră cineva și tot 
așa. Nu suntem perfecti și am explicat ce s-a întamplat. 

Primar – cred ca am exprimat care este urgența, în 4 ani nu v-am adus nimic suplimentar 
dacă nu era urgent. 

Dl cons Dascălescu Sorin – având în vedere la ce este în proiect nu mai trebuia discutat 
Dl viceprimar  - dragi colegi, fiți cerebrali, luați volumul de material care vi se dă să îl 

studiați, și gândițivă cât durează să fie întocmit. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 12  voturi  

”pentru” și o abținere dl cons Hamad Al Essa Talal   devenind astfel H.C.L. nr.11/2020. 
 
DISCUTII SI INTERPELARI 
Dl Moraru- în Dealu Mare cine face asfaltul CNI sau primăria? Ce se întâmplă cu gazul în 

Dealu Mare  că a dispărut din postraea d-lui Berușcă. Am auzit că se trage doar pe strada 
principală?  Se poate face o platformă de colectare. 

Dl primar- cu gazul suntem foarte avansați. Pe data de 18.12.2019 a fost semnată licența 
pentru Crihan și Dealu Mare. Avem proiectarea și avizele, încerc să obțin bani din fonduri 
europene sau fonduri guvernamentale. Se va trage și pe str.Fierarilor. 

Dl cons Marcu Adrian – era bună și o rigola acolo. 
Dl cons Pleșca Bogdan- am lucrat împreună cu dl Berusca și dl Puiu și am gasit o soluție 

cu o asociație care este acreditată de 2 luni de zile care îi duce la adăpost îi sterilizează și costul 
ar fi 700 lei /câine. 
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Dl viceprimar – l-aș ruga pe dl primar să urgentăm cu mașina. 
Dl primar- am ținut să fie nu știu cum  și nu am reuțit să achiziționăm. 
Dl viceprimar- acum am luat buldo, nu este nici o soluție dacă nu avem și masină ăsta nu e 

un moft. Să fim atenți  și la  cotele de carburanți. 
Dl cons Berușcă – să se facă o notă de fundamentare și să se vină cu ea în consiliul local. 
Dl cons Ciorcilă Răzvan – la comuna Măgura nu avem mai mult de 100 câini, să amendăm 

pe cei ce aduc câinii sau pe cei care îi lasă în libertate. Traseul de la Crihan, să i se amintească 
d-lui Cojan de cele 2 trasee de pe Crihan, să-și facă treaba. În zonele de pe Vale, unde s-au 
sfărâmat dalele, să se facă în garanție. 

Dl cons.Berușcă Lucian- nu sunt bani la garanția de bună execuție. 
Dl cons Hamad Al essa Talal- vă felicit pentru acest proiect cu firma din Vaslui, anul trecut 

v-am spus că există o firma din Buhuși care face acest lucru, important e să se facă ceva cu 
câinii. Să chemăm în judecată pe constructor- ce se întâmplă cu rețeua din Metalbac. Ce sa facut 
cu suprapunerile. 

Dl primar – am rezolvat aproape toate suprapunerile. În zona Metalbac am dat în folosință 
rețeua, s-a dat 32.000 lei fără TVA. Vreau cu privire la sala de sport  - 47 din investiții, se vor 
aloca fonduri pentru toate proiectele eligibile. 

Direcția agricolă vor să ne dea Casa Agronomului și ar trebui un acord de principiu din 
partea noastră, ce spuneți, ați fi de acord  să începem demersurile,cu privire la preluarea 
acesteia. 

Consilierii aprobă cu 13 voturi pentru. 
Dl cons Marcu Adrian – suntem în ianuarie 2020 și noi avem în continuare ca avem 

probleme cu apa, ce este cu CRAB-ul. 
Dl cons Marcu Adrian – pe Răzășie când se termină cu rigolele. 
Dl.cons Dăscălescu Sorin vă felicit cu privire la achiziționarea buldoexcavatorului. Să se 

țină cont să se pună anumite condiții la angajare. 
Dl primar – am probleme cu d-na de la CRAB, cere avize și noi lucrăm la asta. 
Dl viceprimar – avem probleme cu apa în special la final de săptămână, În aceasta 

perioada am pus în funcțiune putul vechi și trebuie o înmagazinare. Va mai trebui făcut  un puț, 
ABA ne obligă să închidem drenul, Ne trebuie și un rezervor. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – am știut că o să fie așa luăm apa la primarie și o să luăm 
apă de la CRAB. 

Dl cons Trăistaru Constantin – Trebuia să ia CRAB- ul apa. Eu consider că era mai bine să 
lăsăm apa la operator. 

Primat – singurul motiv a fost investiții pe POIM.  
Dl primar –  vor relua lucrările când se încălzeste vremea. Cu privire la apă, cred că este 

bine să cumpărăm apa de la CRAB, să încasăm noi și să ne autofinanțăm. 
Dl cons Trăistaru Constantin – de când a luat Crabul apa tot noi facem investiții și la mine 

cel care a făcut drumul a făcut doar jumătate de pod, are contract pe cinci ani, să facă ce trebuia 
          Nemaifiind discuţii, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
     Pleșca Bogdan George                                                 SECRETAR GENERAL AL                     

                                                                                 COMUNEI  COMUNĂ                                                                                                        
                                                                                            Jr. Apetroaei Elena Irina 
                                                                                                            

 


